



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΡΑΣΙΝΟΥ**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 2 ΚΑΘ/2016

**ΜΕΛΕΤΗ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΔΩΝ
ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ**

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 69.742,56€ (με το ΦΠΑ 24%).

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ:

- 1.ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ**
- 2.ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ**
- 3.ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ**
- 4.ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ**
- 5. ΟΡΟΙ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**

**ΦΙΛΙΑΤΡΑ
ΙΟΥΝΙΟΣ 2016**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΡΑΣΙΝΟΥ**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 2 ΚΑΘ/2016

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Ο Δήμος Τριφυλίας πρέπει να προχωρήσει σε προμήθεια πλαστικών κάδων απορριμμάτων καθαριότητας οι οποίοι είναι απαραίτητοι για την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών καθαριότητας.

Η μελέτη αυτή αφορά την **προμήθεια διακοσίων πενήντα οκτώ (258) τεμαχίων** πλαστικών κάδων μηχανικής αποκομιδής **απορριμμάτων** 1100 λίτρων για τις ανάγκες καθαριότητας του Δήμου.

Η ενδεικτική δαπάνη προμήθειας υπολογίζεται στο ποσό των **εξήντα εννέα χιλιάδων οκτακοσίων δέκα τεσσάρων ευρώ και ογδόντα λεπτών (69.742,56€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.**

Η ανωτέρω προμήθεια θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ

Στον Προϋπολογισμό του έτους 2016 του Δήμου Τριφυλίας με Κ.Α.: 20.7135.01 έχει πιστωθεί το ποσό των 70.000 ευρώ με το ΦΠΑ με χρηματοδότηση από Ι. Π. (ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΕΙΔΙΚΕΥΤΑ – ΠΟΕ).

Φίλιατρά 02-6-2016

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ

Παρασκευάς Μηλιώνης



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΡΑΣΙΝΟΥ**

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Τα υπό προμήθεια είδη, είναι συνολικά για ολόκληρο το Δήμο Τριφυλίας αυτά που αναφέρονται στον κάτωθι πίνακα:

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ		ΔΑΠΑΝΗ
258 Κάδοι Απορριμμάτων 1100lt	Τεμ X Τιμή +Φ.Π.Α. 24%	258X218,00€= 56.244,00€ 13.498,56€
	ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	69.742,56€

Η ανωτέρω τιμή διαμορφώθηκε μετά από έρευνα που έκανε το τμήμα στις τρέχουσες τιμές εμπορίου στο αντίστοιχο είδος.

Φιλιατρά 02-6-2016

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ

Φιλιατρά 03-6-2016

**ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Η Προϊσταμένη Δ/σης**



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΡΑΣΙΝΟΥ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ
1100 ΛΙΤΡΩΝ

- **ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 218 €/τεμ. πλέον ΦΠΑ 24%.**

1. ΓΕΝΙΚΑ

Όλα τα κατωτέρω τεχνικά στοιχεία αποτελούν τις ελάχιστες και υποχρεωτικές απαιτήσεις των ζητούμενων κάδων και ο προσφέρων θα πρέπει να δηλώσει τη συμμόρφωσή του με αυτά και να προσκομίσει παρόμοιο δείγμα, το οποίο θα εξεταστεί από την επιτροπή, ώστε να επιβεβαιωθούν τα αναφερόμενα στη προσφορά του.

Οι πλαστικοί κάδοι μηχανικής αποκομιδής, θα πρέπει να είναι πρόσφατης κατασκευής (όχι πέραν του ενός έτους), αναγνωρισμένου τύπου και κατασκευαστή με καλή φήμη στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Η ονομαστική τους χωρητικότητα, θα είναι τουλάχιστον 1100 λίτρα και θα είναι σύμφωνοι με τα Ευρωπαϊκά πρότυπα EN-840 2/5/6, ενώ μετά το πέρας της ζωής τους θα μπορούν να ανακυκλωθούν εξ' ολοκλήρου.

2. ΕΙΔΙΚΑ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Η κατασκευή τους θα είναι στιβαρή, ώστε να μπορούν να δεχθούν οικιακά, εμπορικά και βιομηχανικά απορρίμματα, καθώς και αντικείμενα με μεγάλο όγκο.

Λόγω του βάρους και των διαστάσεων των απορριμμάτων που θα δέχονται, αλλά και των καταπονήσεων κατά την εκκένωση τους, το κυρίως σώμα τους και το καπάκι τους, θα είναι ενισχυμένα με νευρώσεις, ώστε να αποφεύγεται η παραμόρφωση των τοιχωμάτων κατά τη χρήση τους. Οι κάδοι θα έχουν σχήμα κωνικό, με στρογγυλεμένες άκρες, ώστε να διευκολύνεται η εκκένωση και η πλήση τους.

Θα φέρουν ειδικές και επαρκείς ενισχύσεις, στα σημεία επαφής τους με τον μηχανισμό ανύψωσης του απορριμματοφόρου.

Το ωφέλιμο φορτίο του κάθε κάδου, θα είναι τουλάχιστον 440 κιλά και το ελάχιστο απόβαρο θα είναι τουλάχιστον 55 κιλά (συμπεριλαμβανομένου του ποδομοχλού). Το δε πάχος του σώματος δεν θα υπολείπεται των 6 mm.

Εκατέρωθεν των πλαϊνών τοιχωμάτων και στο άνω σημείο, θα υπάρχουν τέσσερις χειρολαβές, με δυνατότητα αντικατάστασής τους (σε περίπτωση θραύσης τους) κατάλληλης διατομής και ενίσχυσης, για τη μετακίνησή τους, καθώς και δύο πρόσθετες στο μεσαίο τμήμα, για την ευκολότερη μετακίνησή τους, όταν είναι πλήρεις φορτίου. Η κατασκευή τους θα είναι λεία για την αποφυγή τραυματισμών από “γρέζια”, που μπορεί να προέλθουν κατά τη χύτευση.

Στο κατώτερο σημείο του σώματος (δάπεδο) και συγκεκριμένα στα σημεία στήριξης των τροχών, θα υπάρχουν ειδικές ενισχύσεις (νεύρα) για την μεγαλύτερη αντοχή στις προσκρούσεις κατά την κάθοδο του κάδου από τον μηχανισμό ανύψωσης του απορριμματοφόρου. Δεν θα γίνονται αποδεκτοί κάδοι, των οποίων ο πυθμένας θα συνδέεται απ’ ευθείας (χωρίς ενισχύσεις-νεύρα μήκους τουλάχιστον 5cm) με την βάση στήριξης των τροχών.

Η διαμόρφωση των κάδων θα είναι τέτοια, ώστε το καπάκι να ανοίγει γρήγορα και ανεμπόδιστα, ώστε να μπορούν να πλένονται από τα οχήματα πλύσεως κάδων, με διεθνείς προδιαγραφές.

Τα χείλη των κάδων θα είναι ειδικά διαμορφωμένα και ενισχυμένα, τα οποία συγχρόνως θα προστατεύουν τα χέρια του χρήστη από τυχόν μικροτραυματισμούς.

Το κυρίως σώμα και το καπάκι του κάδου θα είναι ΜΟΝΟΜΠΛΟΚ και κατασκευασμένα μετά από συμπαγή χύτευση πλαστικού (πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας - HDPE) υπό πίεση (INJECTION).

Το πολυαιθυλένιο θα είναι υψηλού μοριακού βάρους από πρωτογενές υλικό, θα περιέχει ειδικούς σταθεροποιητές έναντι πολυμερισμού από υπέρυθρες ακτίνες, με ανάλογη αντοχή σε θερμοκρασίες - κλιματολογικές μεταβολές (και μάλιστα απότομες) και σε χημικές αντιδράσεις, καθώς και την απαραίτητη επιμέρους ελαστικότητα και σιλιπνότητα σε όλα τα σημεία του.

Ο χρωματισμός του κάδου (πράσινο) θα επιτυγχάνεται κατά την χύτευση του υλικού.

Το υλικό κατά την έκχυση θα έχει ομοιόμορφη και ομοιογενή κατανομή, σε όλα τα σημεία του κάδου.

3. ΤΡΟΧΟΙ

Ο κάθε κάδος θα πρέπει να φέρει 4 τροχούς βαρέως τύπου, από συμπαγές ελαστικό άριστης κατασκευής και ποιότητας σε μεταλλική ζάντα, διαμέτρου 200 χιλ., με δυνατότητα περιστροφής περί τον κατακόρυφο άξονα κατά 360°, ούτως ώστε ο κάδος να είναι ευέλικτος και να καθίσταται εύκολη η χρησιμοποίησή του από το προσωπικό, ακόμη κι αν χρειασθεί να μετακινηθεί σε στενούς δρόμους. Η ακινητοποίησή του θα πραγματοποιείται με ποδόφρενο (ένα σε κάθε εμπρόσθιο τροχό), που θα τον ακινητοποιούν για ασφάλεια και αποφυγή άσκοπων μετακινήσεων.

Η στήριξη θα γίνεται σε μεταλλικό δίχαλο σε συνεργασία με ένσφαιρο τριβέα (ρουλεμάν). Το σημείο του πυθμένα του κάδου, στο οποίο θα στηρίζεται το σύστημα θα φέρει υποχρεωτικά ενισχυμένες και διαμορφωμένες βάσεις στήριξης με νευρώσεις, ώστε να δέχεται τα δυναμικά φορτία και τις κρούσεις κατά τη χρήση του κάδου.

4. ΟΠΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

Στον πυθμένα του κάδου και στο κατώτερο σημείο του, θα υπάρχει ειδική οπή για την

εκροή των υγρών, μετά τον καθαρισμό του κάδου.

Η οπή αποχέτευσης θα κλείνει με πώμα το οποίο θα φέρει πρόσθετο ελαστικό δακτύλιο, ώστε εύχρηστα και με απλή στρέψη να ασφαλίσει και ταυτόχρονα να στεγανοποιεί τον πυθμένα, αποτρέποντας υγρά απορριμμάτων να διαφεύγουν στον περιβάλλοντα χώρο

5. ΚΑΠΑΚΙ ΚΑΔΟΥ

Το καπάκι του κάθε κάδου θα είναι εύχρηστο και ελαφρύ, ώστε να προσδίδει ανθεκτικότητα. Θα είναι κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας πρωτογενές πολυαιθυλένιο.

Να φέρει δύο τουλάχιστον χειρολαβές για εύκολο άνοιγμα.

Το καπάκι του κάδου θα έχει μέσο πάχος περίπου 5 χιλ. και θα ανοίγει κατά την ανατροπή του κάδου με την επενέργεια της βαρύτητας, ώστε να εξασφαλίζεται η πλήρης και γρήγορη εκκένωση του κάδου. Θα είναι κατασκευασμένο μονομπλόκ, με ισχυρές πρεσαριστές νευρώσεις υπό πίεση.

Το άνοιγμα του καπακιού θα γίνεται με τρόπο ώστε να μην χρειάζεται ιδιαίτερη δύναμη.

Επίσης το καπάκι με το κυρίως σώμα για λόγους μεγαλύτερης αντοχής, πρέπει υποχρεωτικά να συνδέεται απ' ευθείας και σταθερά, μέσω δύο ειδικά σχεδιασμένων μεντεσέδων και δύο ειδικών πείρων υψηλής αντοχής, αποκλεισμένων των διανοίξεων οπών στο κυρίως σώμα ή στο καπάκι και της χρήσης κοχλίων και περικόχλιων ή άλλων πρόσθετων μηχανισμών.

6. ΠΟΔΟΜΟΧΛΟΣ

Ο κάδος θα διαθέτει ποδομοχλό ανοίγματος για το καπάκι. Ο ποδομοχλός θα είναι κατασκευασμένος από γαλβανισμένο χάλυβα. Οι βάσεις στήριξης του ποδομοχλού θα εφαρμόζονται απαραίτητα στις βάσεις των τροχών, πρώτον για να αποφεύγονται διανοίξεις οπών εκ νέου στον κάδο και δεύτερον για να έχουν το δυνατόν μεγαλύτερη επιφάνεια στήριξης.

7. ΑΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ

Οι κάδοι πρέπει επίσης να φέρουν:

Στις δύο εμπρόσθιες γωνίες, οι κάδοι θα φέρουν ανακλαστικά σήματα, σύμφωνα με τον Κ.Ο.Κ., για να είναι ορατοί τη νύκτα.

Σε όλους τους κάδους θα υπάρχουν στοιχεία ιδιοκτησίας με ευμεγέθη γράμματα, με αυτοκόλλητο, στο εμπρόσθιο τμήμα του κάδου.

Για να εξασφαλίζεται ο Δήμος για την τεχνική υποστήριξη, ο προμηθευτής πρέπει να διαθέτει αποδεδειγμένα εξειδικευμένο προσωπικό συντήρησης – επισκευών, όπως και δικό του συνεργείο επισκευής του προσφερόμενου εξοπλισμού, που θα αποδεικνύεται με τη σχετική άδεια ή το νόμιμο απαλλακτικό.

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ **(με ποινή αποκλεισμού)**

Η κάθε προσφορά θα πρέπει να αναφέρει με υπεύθυνη δήλωση του προμηθευτή το χρόνο που δεσμεύεται και αναλαμβάνει την προμήθεια των ανταλλακτικών στο Δήμο και τον τρόπο που προτίθεται να αντιμετωπίζει τις ανάγκες Services.

Στην τεχνική προσφορά θα επισυναφθεί και θεωρημένη κατάσταση προσωπικού του

διαγωνιζόμενου.

Στην τεχνική προσφορά θα υπάρχει επίσης υπεύθυνη δήλωση για την προσφερόμενη εγγύηση καλής λειτουργίας, που θα είναι τουλάχιστον δύο χρόνια και τον χρόνο παράδοσης, που δεν θα υπερβαίνει τις 60 ημέρες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

Το εργοστάσιο παραγωγής το οποίο δηλώνεται ως κατασκευαστής του υπό προμήθεια κάδου δεν μπορεί να είναι διαφορετικό από αυτό που αναφέρει το ως άνω πιστοποιητικό.

Οι προσφέροντες υποχρεούνται, με ποινή αποκλεισμού, να προσκομίσουν δείγμα εντελώς όμοιων κάδων με τους προσφερόμενους, στο αμαξοστάσιο του Δήμου, επί αποδείξει μέχρι 3 ημέρες πριν από την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού.

Η απόδειξη θα κατατεθεί στον φάκελο της τεχνικής προσφοράς του διαγωνιζόμενου.

Οι διαγωνιζόμενοι επίσης υποχρεούνται να επισυνάψουν έκθεση, στην οποία να αναφέρονται οι οικονομικές και εμπορικές δυνατότητες τους και οι αντίστοιχες δυνατότητες του εργοστασίου κατασκευής (απασχολούμενο προσωπικό, εξοπλισμός, χρηματοπιστωτική δυνατότητα, κύκλοι εργασιών κλπ.)

Εφ' όσον οι προσφέροντες δεν θα κατασκευάσουν τα προσφερόμενα υλικά μερικά ή ολικά (κάδος- καπάκι, τροχοί, ποδομοχλός) σε δικό τους εργοστάσιο, πρέπει να επισυνάψουν υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου του κάθε εργοστασίου με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής, στην οποία θα δηλώνει ότι:

α) αποδέχεται την εκτέλεση της συγκεκριμένης προμήθειας σε περίπτωση κατακύρωσης της προμήθειας στον διαγωνιζόμενο, μέσα στον αναφερόμενο στην προσφορά χρόνο παράδοσης.

β) θα καλύψει το Δήμο με ανταλλακτικά τουλάχιστον επί 10 έτη, ακόμη και απευθείας αν αυτό κριθεί σκόπιμο από το Δήμο

γ) θα καλύψει το Δήμο με την προσφερόμενη εγγύηση ακόμη και απευθείας αν αυτό απαιτηθεί από το Δήμο (η δήλωση αυτή με ποινή αποκλεισμού θα γίνει σε πρωτότυπο έγγραφο (αποκλειόμενων fax ή φωτοαντιγράφων), στην Ελληνική ή Αγγλική Γλώσσα).

Φιλιατρά 02-6-2016

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ

**Παρασκευάς Μηλιώνης
ΠΕ ΓΕΩΠΟΝΩΝ**

Φιλιατρά 03-6-2016

**ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Η Προϊσταμένη Δ/νσης**

**Ζωή Πετροπούλου
ΠΕ ΓΕΩΠΟΝΩΝ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΡΑΣΙΝΟΥ**

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

Η προμήθεια αφορά στην αγορά κάδων απορριμμάτων χωρητικότητας 1100LT πλαστικών. Η επιλογή τους πρέπει να βασίζεται ανάλογα με τις εκάστοτε ανάγκες της Υπηρεσίας καθαριότητας.

Άρθρο 1^ο Ισχύουσες Διατάξεις

- 1.** Τις διατάξεις των άρθρων 3 παρ. 10 και 23 παρ. 4, 5 και 6 του ΕΚΠΟΤΑ (Απόφ. Υπ. Εσωτ. 11389/93) περί «ΕΝΙΑΙΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ».
- 2.** Τις διατάξεις του άρθρου 2 παρ. 12 του Ν 2286/95 «ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΣΥΝΑΦΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ».
- 3.** Την 35130/739/9-8-2011 κοινή απόφαση των Υπουργών ΕΣ.Δ.Δ.Α. Ναυτιλίας & Ανάπτυξης περί αύξησης και ορισμού σε ευρώ των χρηματικών ορίων.
- 4.** Την παρ. 4,5 & 6 του άρθρου 23 του ΕΚΠΟΤΑ & την αριθμ.Π13305/3-112010 Απόφαση του Υπ. Οικονομικών Ανταγωνισμού & Ναυτιλίας και σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του κώδικα.
- 5.** Τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3463/2006 Δ. Κ. Κ.
- 6.** Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (Νόμος Καλλικράτη).
- 7.** Τις διατάξεις του Ν. 3861/10 (ΦΕΚ 112 Α/13-7-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας.
- 8.** Τις διατάξεις του άρθρου 1 του ν. 4250/2014 (ΦΕΚ 74 Α΄) «Διοικητικές απλουστεύσεις – Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα – Τροποποίηση Διατάξεων του π.δ. 318/1992 (Α΄161) και λοιπές ρυθμίσεις».
- 9.** Τις διατάξεις του άρθρου 157 και της παρ. 5 του άρθρου 201 του Ν.4281/2014 (ΦΕΚ 160 Α/8.8.2014) «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, οργανωτικά

θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις» που ισχύουν από τη δημοσίευση του (8.8.2014) και οι οποίες έχουν ληφθεί υπόψιν κατά τη σύνταξη των όρων της παρούσας διακήρυξης.

10. Το άρθρο 3 του Ν.3548/2007.

Άρθρο 2° Συμβατικά στοιχεία.

Στοιχεία της σύμβασης που θα προσαρτηθούν σε αυτή κατά σειρά ισχύος είναι

- A. Οι όροι διακήρυξης
- B. Οι τεχνικές προδιαγραφές
- Γ. Η γενική συγγραφή υποχρεώσεων
- Δ. Η τεχνική έκθεση

Άρθρο 3° Προϋπολογισμός-Χρηματοδότηση

3.1 Η δαπάνη της προμήθειας έχει προϋπολογιστεί ενδεικτικά στο ποσό των 69.742,56 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%.

3.2 Η χρηματοδότηση θα γίνει από πιστώσεις του προϋπολογισμού για το 2016, συνολικού ύψους 70.000 ευρώ με Κ.Α.20.7135.01.

Άρθρο 4° Τρόπος διενέργειας προμήθειας

4.1 Η προμήθεια θα πραγματοποιηθεί με τη διαδικασία πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού.

4.2 Η ημερομηνία υποβολής προσφοράς ορίζεται μέχρι και την / /2016 ημέρα και ώρα 10:00 πμ.

Άρθρο 5° Έγκριση Αποτελέσματος-Ανακοίνωση Κατακύρωσης

A. Για την έγκριση του αποτελέσματος αποφασίζει η οικονομική επιτροπή μετά από προηγούμενη γνώμη του αρμοδίου για την αξιολόγηση οργάνου.

B. Στον προμηθευτή που έγινε η κατακύρωση αποστέλλεται ανακοίνωση, σύμφωνα με το άρθρο 24 της Υ.Α.11389/93 του Υπ. Ες.

Άρθρο 6° Εγγύηση καλής εκτέλεσης

Για την υπογραφή της σύμβασης ο ανάδοχος θα υποβάλλει εγγύηση καλής εκτέλεσης έως το 5% του προϋπολογισμού της μελέτης, χωρίς να υπολογίζεται το ΦΠΑ και η τυχόν έκπτωση του αναδόχου.

Άρθρο 7° Υπογραφή Σύμβασης

1. Ο προμηθευτής στον οποίο κατακυρώθηκε ή ανατέθηκε η προμήθεια, υποχρεούται να προσέλθει μέσα σε δέκα (10) ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, προσκομίζοντας και την προβλεπόμενη εγγύηση καλής εκτέλεσης αυτής.

2. Ο προμηθευτής μπορεί να προσέλθει για την υπογραφή της σύμβασης το αργότερο μέσα σε δεκαπέντε (15) ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης. Στην περίπτωση όμως αυτή, ο χρόνος παράδοσης των κάδων αρχίζει να υπολογίζεται μετά από δέκα (10) ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης. Τούτο δεν ισχύει στην περίπτωση που ο χρόνος παράδοσης των κάδων αρχίζει να υπολογίζεται από την ημερομηνία αναγγελίας της σχετικής πίστωσης. Εφόσον η σύμβαση υπογράφεται πριν από τη λήξη της προθεσμίας των δέκα (10) ημερών που αναφέρεται παραπάνω, ο χρόνος παράδοσης των κάδων υπολογίζεται από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

3. Εάν ο προμηθευτής στον οποίο έγινε η ανακοίνωση, δεν προσέλθει να υπογράψει τη σύμβαση, κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 35 της αριθ. 11389/1993 απόφασης (ΕΚΠΟΤΑ) του Υπ. Εσωτερικών.

Άρθρο 8° Σύμβαση

Μετά την ανακοίνωση κατακύρωσης ή ανάθεσης, καταρτίζεται από τον Δήμο Τριφυλίας η σχετική σύμβαση που υπογράφεται και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη.

Η σύμβαση συντάσσεται με βάση τους όρους της διακήρυξης και όσα αναφέρονται στην επόμενη παράγραφο και περιλαμβάνει όλα τα στοιχεία της προμήθειας και τουλάχιστον τα εξής:

- α. Τον τόπο και χρόνο υπογραφής σύμβασης,
- β. Τα συμβαλλόμενα μέρη,
- γ. Το προς προμήθεια είδος και την ποσότητα,
- δ. Την τιμή,
- ε. Τον τόπο, τρόπο και χρόνο παράδοσης των κάδων,
- στ. Τις τεχνικές περιγραφές των προσφερόμενων κάδων,
- ζ. Τις προβλεπόμενες εγγυήσεις,
- η. Τις προβλεπόμενες ρήτρες,
- θ. Τον τρόπο επίλυσης των τυχόν διαφορών,
- ι. Τον τρόπο πληρωμής,
- ια Τον τρόπο αναπροσαρμογής του συμβατικού τιμήματος, εφόσον προβλέπεται αναπροσαρμογή,
- ιβ. Τις διατάξεις εκτέλεσης της προμήθειας,
- ιγ. Την παραλαβή αυτών.

Η σύμβαση για διενέργεια της προμήθειας καταρτίζεται με βάση τους όρους της διακήρυξης και της μελέτης που τη συνοδεύει, που με την προσφορά του αποδέχεται ο ανάδοχος ή με βάση την έγκριση για την κατάρτισή της με την οποία συμφωνεί ο ανάδοχος. Η σύμβαση δεν μπορεί να περιέχει όρους αντίθετους με τα παραπάνω στοιχεία. Η σύμβαση υπογράφεται από τον Δήμαρχο. Η σύμβαση τροποποιείται όταν τούτο προβλέπεται από συμβατικό όρο ή όταν συμφωνήσουν προς τούτο και τα δύο συμβαλλόμενα μέρη, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου.

Η σύμβαση θεωρείται ότι εκτελέστηκε όταν:

- α. Παραδόθηκε ολόκληρη η ποσότητα.
- β. Παραλήφθηκε οριστικά (ποσοτικά και ποιοτικά) η ποσότητα που παραδόθηκε.
- γ. Έγινε η αποπληρωμή του συμβατικού τιμήματος, αφού προηγουμένως επιβλήθηκαν τυχόν κυρώσεις ή εκπτώσεις.
- δ. Εκπληρώθηκαν και οι τυχόν λοιπές συμβατικές υποχρεώσεις και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη και αποδεσμεύθηκαν οι σχετικές εγγυήσεις κατά τα προβλεπόμενα από τη σύμβαση.

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια από την ανακοίνωση στον προμηθευτή της ανάθεσης και έως την ολοκλήρωση της παράδοσης της συνολικής ποσότητας των κάδων, σε ένα διάστημα εντός 60 ημερών.

Άρθρο 9° Χρόνος παράδοσης

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια από την ανακοίνωση στον προμηθευτή της ανάθεσης και έως την ολοκλήρωση της παράδοσης της συνολικής ποσότητας των κάδων, σε ένα διάστημα εντός 60 ημερών.

Άρθρο 10° Τόπος παράδοσης

Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδώσει τους κάδους, στην αποθήκη του Κεντρικού Αμαξοστασίου του Δήμου (αμαξοστάσιο Κυπαρισσίας).

Τα έξοδα μεταφοράς και ασφάλισης των κάδων κατά τη μεταφορά τους στον τόπο του φορέα θα βαρύνουν τον ανάδοχο της προμήθειας.

Άρθρο 11° Παραλαβή υλικών

Η παραλαβή των κάδων θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή παραλαβής του Δήμου, που ορίζεται με την υπ' αριθμ. 45/2016 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τριφυλίας, μετά από μακροσκοπικό έλεγχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 28 του ΕΚΠΟΤΑ.

Η παραλαβή θα γίνει αφού η επιτροπή παραλαβής βεβαιωθεί ότι οι κάδοι ανταποκρίνονται πλήρως στους όρους της διακήρυξης και είναι απολύτως σύμφωνοι με την προσφορά του αναδόχου. Σε περίπτωση που δεν είναι σύμφωνοι με τους όρους της προσφοράς και υπάρχουν διαφορές και αποκλίσεις από αυτούς, τότε δεν θα παραληφθούν και ο ανάδοχος υποχρεούται να αποκαταστήσει τις διαφορές, σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης και της προσφοράς.

Στην περίπτωση κατά την οποία δεν είναι δυνατή - εφόσον απαιτηθεί - η αντικατάστασή τους με άλλους που να πληρούν επακριβώς τους όρους της σύμβασης και της προσφοράς, οι εγγυήσεις του ανάδοχου θα εκπέσουν υπέρ του Δήμου και ο ανάδοχος κηρύσσεται έκπτωτος κατά τα στοιχεία της προσφοράς του. Κατά τα λοιπά, ισχύουν τα άρθρα 28, 33, 34 και 35 του ΕΚΠΟΤΑ.

Άρθρο 12° Τρόπος πληρωμής

Η συμβατική αξία των κάδων θα πληρωθεί στον προμηθευτή μετά την οριστική παραλαβή των κάδων με την έκδοση χρηματικού εντάλματος πληρωμής που θα συνοδεύεται από τα νόμιμα δικαιολογητικά, σύμφωνα με το άρθρο 36 του ΕΚΠΟΤΑ.

Ο προμηθευτής στον οποίο θα γίνει η κατακύρωση, υπόκειται σε όλες τις νόμιμες κρατήσεις που ορίζονται, εκτός του Φ.Π.Α., με τον οποίο βαρύνεται ο Δήμος.

Άρθρο 13° Πιστοποιητικά

Ο Ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να προσκομίσει τα απαραίτητα πιστοποιητικά ποιότητας σύμφωνα με τα οποία τα προσφερόμενα πληρούν τις απαιτούμενες προδιαγραφές της παρούσας.

Ο Ανάδοχος υποχρεούται τέλος να διαθέτει σύστημα διασφάλισης ποιότητας πιστοποιημένο από αναγνωρισμένο φορέα, όπως αυτά ορίζονται στις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσης.

Φιλιατρά 02-6-2016

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ

**Παρασκευάς Μηλιώνης
ΠΕ ΓΕΩΠΟΝΩΝ**

Φιλιατρά 03-6-2016

**ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Η Προϊσταμένη Δ/σης**

**Ζωή Πετροπούλου
ΠΕ ΓΕΩΠΟΝΩΝ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΡΑΣΙΝΟΥ**

**ΟΡΟΙ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
«Προμήθεια πλαστικών κάδων αποκομιδής απορριμμάτων του Δήμου Τριφυλίας
για το έτος 2016, ενδεικτικού συνολικού προϋπολογισμού δαπάνης 69.742,56€
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.».**

Ο Δήμαρχος Τριφυλίας

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις των άρθρων 3 παρ. 10 και 23 παρ. 4, 5 και 6 του ΕΚΠΟΤΑ (Απόφ. Υπ. Εσωτ. 11389/93) περί «ΕΝΙΑΙΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ».
2. Τις διατάξεις του άρθρου 2 παρ. 12 του Ν 2286/95 «ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΣΥΝΑΦΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ».
3. Την 35130/739/9-8-2011 κοινή απόφαση των Υπουργών ΕΣ.Δ.Δ.Α. Ναυτιλίας & Ανάπτυξης περί αύξησης και ορισμού σε ευρώ των χρηματικών ορίων.
4. Την παρ. 4,5 & 6 του άρθρου 23 του ΕΚΠΟΤΑ & την αριθμ.Π13305/3-112010 Απόφαση του Υπ. Οικονομικών Ανταγωνισμού & Ναυτιλίας και σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του κώδικα.
5. Τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3463/2006 Δ. Κ. Κ.
6. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (Νόμος Καλλικράτη).
7. Τις διατάξεις του Ν. 3861/10 (ΦΕΚ 112 Α/13-7-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας.
8. Τις διατάξεις του άρθρου 1 του ν. 4250/2014 (ΦΕΚ 74 Α΄) «Διοικητικές απλουστεύσεις – Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα – Τροποποίηση Διατάξεων του π.δ. 318/1992 (Α΄161) και λοιπές ρυθμίσεις».
9. Τις διατάξεις του άρθρου 157 και της παρ. 5 του άρθρου 201 του Ν.4281/2014 (ΦΕΚ 160 Α/8.8.2014) «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, οργανωτικά θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις» που ισχύουν από τη δημοσίευση του (8.8.2014) και οι οποίες έχουν ληφθεί υπόψιν κατά τη σύνταξη των όρων της παρούσας διακήρυξης.

10. Το άρθρο 3 του Ν.3548/2007.
11. Την αριθμ. 45/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία συγκροτήθηκε η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού, γνωμοδότησης κι αξιολόγησης προσφορών.
12. Την αριθμ...../2016 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής με την οποία εγκρίθηκαν: η ανάληψη υποχρέωσης της πίστωσης σε βάρος του Κ.Α. 20.7135.01, οι τεχνικές προδιαγραφές με τον ενδεικτικό προϋπολογισμό και καθορίστηκαν οι όροι της διακήρυξης του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού της αναφερόμενης προμήθειας.

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Τη διενέργεια ανοικτού πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή σε ευρώ για τη συνολική ποσότητα της αναφερόμενης προμήθειας, σύμφωνα με την αριθμ. ΚΑΘ 2/2016 μελέτη του υπό προμήθεια είδους που συνέταξε η Διεύθυνση Καθαριότητας, **ενδεικτικού προϋπολογισμού εξήντα εννέα χιλιάδων επτακοσίων σαράντα δυο ευρώ και πενήντα έξι λεπτών (69.742,56€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, η οποία εγκρίθηκε με την αριθμ./2016** απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τριφυλίας.

Άρθρο 1

Τεχνικές προδιαγραφές

Οι τεχνικές προδιαγραφές του υπό προμήθεια είδους περιλαμβάνονται στην αριθμ.: ΚΑΘ 2/2016 μελέτη που συνέταξε η Διεύθυνση Διαχείρισης Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης, Περιβάλλοντος & Πρασίνου, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας διακήρυξης. Τη διακήρυξη συνοδεύουν η τεχνική έκθεση και ο ενδεικτικός προϋπολογισμός, που αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής.

Άρθρο 2

Τόπος και χρόνος διεξαγωγής

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την / /2016 ημέρα , στο Δημαρχείο στην Κυπαρισσία (στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου), με ώρα λήξης κατάθεσης προσφορών την 10:00', όπου και θα εξετασθούν από την αρμόδια επιτροπή που διενεργεί τον διαγωνισμό, η οποία συγκροτήθηκε με την αριθμ. 45/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για το έτος 2016.

Άρθρο 3

Προϋπολογισμός προμήθειας-Χρηματοδότηση

Αντικείμενο της παρούσας διακήρυξης είναι η προμήθεια διακοσίων πενήντα οκτώ (258) πλαστικών κάδων αποκομιδής απορριμμάτων του Δήμου Τριφυλίας, για τις ανάγκες της υπηρεσίας καθαριότητας. Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των 69.742,56€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και θα βαρύνει τον Κ. Α. 20.7135.01 του προϋπολογισμού του έτους 2016 και θα χρηματοδοτηθεί από Ι.Π. (ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΕΙΔΙΚΕΥΤΑ-ΠΟΕ) του Δήμου Τριφυλίας.

Άρθρο 4

Δικαιούμενοι συμμετοχής

Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν φυσικά και νομικά πρόσωπα καθώς και ενώσεις προμηθευτών, εφόσον γι' αυτές συντρέχουν οι προϋποθέσεις του άρθρου 8 του ΕΚΠΟΤΑ.

Άρθρο 5

Δικαιολογητικά Συμμετοχής

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί οι προμηθευτές που θα προσκομίσουν τα εξής δικαιολογητικά:

1) Νόμιμη εξουσιοδότηση προς τον προσκομίζοντα την προσφορά, εφόσον δεν είναι αυτοπρόσωπη η παρουσία, όταν πρόκειται για φυσικά πρόσωπα ή νόμιμο εκπρόσωπο εταιρείας ή εκπρόσωπο κάποιου φορέα.

2) Εγγυητική Επιστολή σε ποσό ίσο με το **2%** επί της συνολικής προϋπολογισθείσας αξίας χωρίς το Φ.Π.Α. δηλαδή το ποσό των **1.124,88€**, θα έχει ισχύ 60 ημερών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού και θα απευθύνεται στο Δήμο Τριφυλίας.

3) Πιστοποιητικό του οικείου επιμελητηρίου, που θα έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού, με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή του σ' αυτό και το ειδικό επάγγελμα του.

4) Υπεύθυνη δήλωση, ότι ο προμηθευτής αποδέχεται τους όρους της διακήρυξης, καθώς κι ότι δεν εμπίπτει στους περιορισμούς του άρθρου 4, παρ. 3 Ν. 2286/95, δηλαδή δεν του έχει επιβληθεί ποινή αποκλεισμού από τις διαδικασίες προμήθειας του Δημοσίου ή των ΟΤΑ και ότι ασκεί νόμιμα την επιχειρηματική του δραστηριότητα.

5) Απόσπασμα ποινικού μητρώου έκδοσης του τελευταίου τριμήνου από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικασθεί για ένα ή περισσότερα από τα αδικήματα της παρ.1 του άρθρου 43 του Π.Δ. 60/2007 ή για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας. Ειδικότερα, τα νομικά πρόσωπα πρέπει να προσκομίσουν απόσπασμα ποινικού μητρώου ή ισοδύναμου εγγράφου αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής της χώρας εγκατάστασής τους, για τους διαχειριστές στις περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και των προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και για τον πρόεδρο και τον διευθύνοντα σύμβουλο για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.).

6) Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, έκδοσης τελευταίου εξαμήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι ο Υποψήφιος Ανάδοχος:

i) δεν τελεί υπό πτώχευση, εκκαθάριση, παύση εργασιών, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό, αναστολή εργασιών ή δεν τελεί σε ανάλογη κατάσταση, περί μη λύσης (από το Πρωτοδικείο) που προβλέπεται από τις διατάξεις της χώρας εγκατάστασής του

ii) δεν έχει κινηθεί σε βάρος του διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικού συμβιβασμού ή οποιαδήποτε άλλη παρόμοια διαδικασία προβλεπόμενη από τις διατάξεις της χώρας εγκατάστασής τους.

7) Αποδεικτικό φορολογικής ενημερότητας από αρμόδια αρχή από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.

8) Υπεύθυνη δήλωση, στην οποία θα δηλώνουν όλους τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης στους οποίους οφείλουν να καταβάλλουν εισφορές, ως εξής:

- ❖ Τα φυσικά πρόσωπα για τους ίδιους και το προσωπικό που τυχόν απασχολούν
- ❖ Οι ομόρρυθμες (Ο.Ε.) όλων των μελών και του προσωπικού.
- ❖ Οι ετερόρρυθμες εταιρείες (Ε.Ε.) μόνο των ομόρρυθμων μελών και του προσωπικού. Οι εταιρείες περιορισμένης ευθύνης (Ε. Π. Ε.) των διαχειριστών και του προσωπικού. Οι Ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.) για το προσωπικό που απασχολούν.

9) Πιστοποιητικά που εκδίδονται από τις αρμόδιες κατά περίπτωση Αρχές, από τα οποία να προκύπτει ότι κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις κατά την παραπάνω δήλωσή τους εισφορές κοινωνικής ασφάλισης, ως εξής:

- ❖ Τα φυσικά πρόσωπα για τους ίδιους και το προσωπικό που τυχόν απασχολούν.
- ❖ Οι ομόρρυθμες (Ο.Ε.) όλων των μελών και του προσωπικού.
- ❖ Οι ετερόρρυθμες εταιρείες (Ε.Ε.) μόνο των ομόρρυθμων μελών και του προσωπικού. Οι εταιρείες περιορισμένης ευθύνης (Ε. Π. Ε.) των διαχειριστών και του προσωπικού.
- ❖ Οι Ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.) θα προσκομίσουν πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας για το προσωπικό που απασχολούν. Το παραπάνω πιστοποιητικό θα συνοδεύεται από υποβαλλόμενη κατάσταση προσωπικού κατά ειδικότητα του αρμόδιου φορέα (επιθεώρηση εργασίας ή Ι.Κ.Α.).
- ❖ Εφόσον η κατάσταση προσωπικού υποβάλλεται ηλεκτρονικά, σύμφωνα με την ΥΑ 5072/6/2013 (ΦΕΚ 449 Β), όπως ισχύει μετά την τροποποίηση και συμπλήρωσή της με την ΥΑ 28153/126 (ΦΕΚ 2163 Β), θα προσκομίζεται αντίγραφο στο οποίο θα αποτυπώνεται ο αριθμός πρωτοκόλλου, η ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής και θα υπάρχει η σφραγίδα της εταιρείας.

10) Για τα νομικά πρόσωπα (ημεδαπά ή αλλοδαπά) απαραίτητο δικαιολογητικό είναι το ΦΕΚ στο οποίο δημοσιεύθηκε το ιδρυτικό καταστατικό και οι τυχόν τροποποιήσεις του ή το τελευταίο κωδικοποιημένο καταστατικό, εάν πρόκειται για Α.Ε. και Ε.Π.Ε. Το τελευταίο καταστατικό θεωρημένο καθώς και οι τυχόν τροποποιήσεις του θεωρημένες ή επικυρωμένες κατά τον ίδιο τρόπο, εάν πρόκειται για Ο.Ε. και Ε.Ε.

Εάν η προσφορά υπογράφεται από πρόσωπο που δεν προκύπτει από τα ανωτέρω έγγραφα ότι έχει την ιδιότητα του νόμιμου εκπροσώπου της εταιρείας, πρέπει να υποβληθούν τα στοιχεία που αποδεικνύουν ότι έχει νομίμως εξουσιοδοτηθεί ειδικά για το σκοπό αυτό.

Εάν από τα ανωτέρω καταστατικά και τα λοιπά στοιχεία δεν προκύπτουν ευθέως τα πρόσωπα που εκπροσωπούν την εταιρεία και τη δεσμεύουν με την υπογραφή τους, πρέπει να προσκομίζονται τα στοιχεία που αποδεικνύουν τη νόμιμη εκπροσώπηση της εταιρείας στο διαγωνισμό.

11) Εκτός των πιο πάνω δικαιολογητικών θα προσκομισθεί επίσης τεχνική προσφορά, η οποία θα περιέχει πλήρη στοιχεία του υπό προμήθεια είδους σύμφωνα με την αριθμ. ΚΑΘ 2/2016 μελέτη της Διεύθυνσης Καθαριότητας του Δήμου Τριφυλίας.

Άρθρο 6

Τρόπος σύνταξης και υποβολής των προσφορών

Τα δικαιολογητικά που απαιτεί η διακήρυξη υποβάλλονται στην πρωτότυπη μορφή τους, γίνονται όμως δεκτά και τα αντίγραφα, εφόσον πληρούν τις προϋποθέσεις του άρθρου 11 του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας (Ν. 2690/99) όπως αυτός τροποποιήθηκε από τις διατάξεις του άρθρου 1 του Ν. 4250/2014.

Αντίγραφα επικυρωμένα από δικηγόρους κατά τις διατάξεις του άρθρου 52 του Κώδικα Δικηγόρων, πρέπει να φέρουν το ειδικό ένσημο που προβλέπει η ισχύουσα νομοθεσία. Για τα αντίγραφα των αποδεικτικών φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας ισχύουν οι ειδικές για τα αποδεικτικά αυτά διατάξεις.

Τα αντίγραφα των φύλλων της εφημερίδας της κυβέρνησης δεν χρειάζονται επικύρωση.

Με ποιινή να μη γίνουν αποδεκτές, οι προσφορές υποβάλλονται μέσα σε φάκελο καλά σφραγισμένο, σε δύο αντίγραφα πάνω στον οποίο αναγράφονται οι ακόλουθες ενδείξεις:

Η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» με κεφαλαία γράμματα

Ο πλήρης τίτλος του Δήμου που διενεργεί την προμήθεια

Ο αριθμός της διακήρυξης

Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού

Τα στοιχεία του συμμετέχοντα μέσα στο φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα ζητούμενα δικαιολογητικά συμμετοχής που ορίζει η διακήρυξη, η εγγύηση συμμετοχής και τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς.

Τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο, μέσα στον κυρίως φάκελο με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ». Ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς πρέπει να φέρει και τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου.

Σε περίπτωση που τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν, λόγω μεγάλου όγκου, να τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά τοποθετούνται σε ιδιαίτερο φάκελο και ακολουθούν τον κυρίως φάκελο με την ένδειξη «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» και τις λοιπές ενδείξεις του κυρίως φακέλου.

Η οικονομική και η τεχνική προσφορά θα αφορά το σύνολο της ποσότητας των πλαστικών κάδων αποκομιδής απορριμμάτων που οι διαγωνιζόμενοι συμμετέχουν. Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να υποβάλλουν μόνο μία προσφορά για την προμήθεια, για τη συνολική ποσότητα των πλαστικών κάδων αποκομιδής απορριμμάτων. Οι προσφορές πρέπει να υπογράφονται ανά σελίδα (επί ποιινή αποκλεισμού) από τους ίδιους τους διαγωνιζόμενους ή τους νόμιμους εκπροσώπους τους.

Η προσφορά της ένωσης προμηθευτών υπογράφεται είτε από όλα τα μέλη της ένωσης είτε από εκπρόσωπο διορισμένο με συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο.

Η προσφερόμενη τιμή θα εκφράζεται σε ευρώ και θα περιλαμβάνει τις υπέρ τρίτων κρατήσεις και κάθε άλλη επιβάρυνση για παράδοση των κάδων ελεύθερων στο κεντρικό Αμαξοστάσιο του Δήμου Τριφυλίας (Αμαξοστάσιο Κυπαρισσίας).

Η τιμή θα αναγράφεται αριθμητικώς και ολογράφως και θα δίνεται ανά μονάδα ως εξής:

α. Τιμή με κρατήσεις, χωρίς Φ.Π.Α.

β. Ποσοστό Φ.Π.Α. (επί τοις εκατό) στο οποίο υπάγεται το είδος.

Για τη σύγκριση των προσφορών λαμβάνεται υπ' όψη η τιμή με κρατήσεις χωρίς ΦΠΑ.

Οι προσφορές μπορεί να αποστέλλονται με οποιοδήποτε τρόπο στα γραφεία της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης, Περιβάλλοντος & Πρασίνου του Δήμου Τριφυλίας οδός Όθωνος & Αμαλίας 2, Φιλιατρά Τ.Κ.24300, μέχρι την προηγούμενη εργάσιμη ημέρα της ημερομηνίας διεξαγωγής του διαγωνισμού (δηλαδή την / /2016 και μέχρι ώρα 15:00'), διαφορετικά δεν θα ληφθούν υπόψη.

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προμηθευτές για χρονικό διάστημα 60 ημερών, το οποίο υπολογίζεται από την επόμενη της ημέρας διενέργειας του διαγωνισμού.

Άρθρο 7

Αποσφράγιση των προσφορών

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει δημόσια από την επιτροπή διαγωνισμού που συγκροτήθηκε με την 45/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής στο στο Δημαρχείο στην Κυτταρισσία (οδός Δημαρχείου 2, αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου).

Κατά την ακόλουθη διαδικασία:

α. Αποσφραγίζεται μόνο ο κυρίως φάκελος, μονογράφονται δε κατά φύλλο από την επιτροπή διαγωνισμού όλα τα δικαιολογητικά.

β. Η τεχνική προσφορά δεν αποσφραγίζεται αλλά σε επόμενη ανοικτή συνεδρίαση κατόπιν έγγραφης ενημέρωσης των υποψηφίων προμηθευτών που έγιναν δεκτοί από το πρώτο στάδιο των δικαιολογητικών συμμετοχής, και μονογράφονται κατά φύλλο.

Ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς δεν αποσφραγίζεται αλλά μονογράφεται και σφραγίζεται από την επιτροπή, στην κατοχή της οποίας και παραμένει μέχρι να ολοκληρωθεί η αξιολόγηση των τεχνικών και των λοιπών στοιχείων της προσφοράς. Τα στοιχεία αυτών που υπέβαλαν προσφορές και τα δικαιολογητικά που περιέχονται σε αυτές καταχωρούνται σε πρακτικό της επιτροπής.

γ. Η αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών, για όσες από αυτές κρίθηκαν αποδεκτές, θα γίνει από την ίδια επιτροπή την ίδια μέρα ή σε άλλη που θα οριστεί από την επιτροπή και θα κοινοποιηθεί στους ενδιαφερόμενους. Όσες προσφορές δεν κρίθηκαν αποδεκτές, δεν αποσφραγίζονται αλλά επιστρέφονται στους ενδιαφερόμενους. Όσοι διαγωνιζόμενοι παρευρίσκονται στη διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών, λαμβάνουν γνώση των συμμετασχόντων στο διαγωνισμό και των τιμών που προσφέρθηκαν.

Άρθρο 8

Ένστασεις

Ένσταση κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού ή της νομιμότητας διενέργειας του ή της συμμετοχής προμηθευτή σε αυτόν υποβάλλεται εγγράφως ως εξής:

1. Κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού, στην αρμόδια για τη διενέργεια του διαγωνισμού Υπηρεσία, μέσα στο μισό του χρονικού διαστήματος από τη δημοσίευση της διακήρυξης μέχρι την ημερομηνία υποβολής προσφορών. Για τον καθορισμό της προθεσμίας αυτής συνυπολογίζονται και οι ημερομηνίες της δημοσίευσης της διακήρυξης και της υποβολής των προσφορών. Αν προκύπτει κλάσμα, θεωρείται ολόκληρη ημέρα. Η ένσταση εξετάζεται από την Οικονομική Επιτροπή (άρθρο 15 παρ.1α του ΕΚΠΟΤΑ).

2. Κατά της νομιμότητας της διενέργειας του διαγωνισμού ή της συμμετοχής προμηθευτή σε αυτόν, μόνο από προμηθευτή που συμμετέχει στον διαγωνισμό ή αποκλείστηκε από αυτόν σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας του και για λόγους που ανακύπτουν κατά το αντίστοιχο στάδιο, στη αρμόδια για τη διενέργεια του διαγωνισμού υπηρεσία κατά τη διάρκεια του διαγωνισμού, μέχρι και την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την ανακοίνωση του αποτελέσματος του αντίστοιχου σταδίου. Η ένσταση αυτή δεν επιφέρει αναβολή ή διακοπή του διαγωνισμού, αλλά εξετάζεται κατά την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού από το αρμόδιο όργανο.

Το όργανο αυτό υποβάλλει την ένσταση με αιτιολογημένη γνωμοδότησή του στην Οικονομική Επιτροπή που αποφαινεται τελικά. Για τις αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής που λαμβάνονται για τις ενστάσεις, οι ενιστάμενοι λαμβάνουν γνώση με δική

τους φροντίδα.

Ενστάσεις που υποβάλλονται για άλλο λόγο εκτός των προαναφερόμενων, προ της υπογραφής της σύμβασης δεν λαμβάνονται υπόψη (άρθρο 15 παρ.3 του ΕΚΠΟΤΑ). Κατά τα λοιπά, ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 15 του ΕΚΠΟΤΑ.

Άρθρο 9

Εγγύηση καλής εκτέλεσης

Ο προμηθευτής στον οποίο θα γίνει η κατακύρωση της προμήθειας υποχρεούται να καταθέσει, κατά την υπογραφή της σύμβασης, εγγύηση καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης, το ύψος της οποίας είναι **5%** της συνολικής συμβατικής αξίας χωρίς τον ΦΠΑ, σε αντικατάσταση της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής στον διαγωνισμό.

Οι εγγυήσεις, ανεξάρτητα από τον φορέα που τις εκδίδει και τον τύπο που περιβάλλονται, πρέπει ν' αναφέρουν και τα οριζόμενα στο άρθρο 26 παρ.2 του ΕΚΠΟΤΑ.

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης επιστρέφεται στον ανάδοχο της προμήθειας μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή των πλαστικών κάδων αποκομιδής απορριμμάτων, ύστερα από την εκκαθάριση των τυχόν απαιτήσεων από τους δύο συμβαλλόμενους.

Κατά τα λοιπά, για τις εγγυήσεις συμμετοχής, καλής εκτέλεσης, ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 26 του ΕΚΠΟΤΑ, όπως αυτές τροποποιήθηκαν με το άρθρο 157 του Ν.4281/2014.

Άρθρο 10

Γλώσσα

Επίσημη γλώσσα της διαδικασίας είναι η Ελληνική και όλα τα στοιχεία αυτής, καθώς και κάθε έγγραφο της Υπηρεσίας, θα είναι συντεταγμένα στην Ελληνική γλώσσα ή θα συνοδεύονται από νόμιμη ελληνική μετάφραση. Επικρατούσα διατύπωση είναι πάντοτε η Ελληνική. Οι τυχόν ενστάσεις θα υποβάλλονται στην Ελληνική.

Άρθρο 11

Κατακύρωση

Η κατακύρωση του διαγωνισμού γίνεται με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, ύστερα από γνωμοδότηση της αρμόδιας επιτροπής διαγωνισμού και αξιολόγησης.

Άρθρο 12

Ανακοίνωση κατακύρωσης

Στον προμηθευτή που έγινε η κατακύρωση αποστέλλεται ανακοίνωση σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 24 της ΥΑ 11389/1993 (ΕΚΠΟΤΑ) που περιλαμβάνει τουλάχιστον τα παρακάτω στοιχεία:

α) Το είδος.

β) Την ποσότητα.

γ) Την τιμή.

δ) Τον φορέα για τον οποίο προορίζονται οι κάδοι.

ε) Τη συμφωνία της κατακύρωσης ή της ανάθεσης με τους όρους της διακήρυξης και της πρόσκλησης και τις τυχόν αποδεκτές τροποποιήσεις των όρων τούτων.

στ) Τα στοιχεία της απόφασης τελικής έγκρισης. Ανακοίνωση που δεν περιλαμβάνει τα στοιχεία της απόφασης αυτής, είναι άκυρη.

ζ) Την προθεσμία υπογραφής της σύμβασης.

Με την ανακοίνωση η σύμβαση θεωρείται ως συναφθείσα, το δε έγγραφο της σύμβασης που ακολουθεί έχει αποδεικτικό μόνο χαρακτήρα.

Άρθρο 13

Υπογραφή σύμβασης

1. Ο προμηθευτής στον οποίο κατακυρώθηκε ή ανατέθηκε η προμήθεια, υποχρεούται να προσέλθει μέσα σε δέκα (10) ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, προσκομίζοντας και την προβλεπόμενη εγγύηση καλής εκτέλεσης αυτής.

2. Ο προμηθευτής μπορεί να προσέλθει για την υπογραφή της σύμβασης το αργότερο μέσα σε δεκαπέντε (15) ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης. Στην περίπτωση όμως αυτή, ο χρόνος παράδοσης των κάδων αρχίζει να υπολογίζεται μετά από δέκα (10) ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης. Τούτο δεν ισχύει στην περίπτωση που ο χρόνος παράδοσης των κάδων αρχίζει να υπολογίζεται από την ημερομηνία αναγγελίας της σχετικής πίστωσης. Εφόσον η σύμβαση υπογράφεται πριν από τη λήξη της προθεσμίας των δέκα (10) ημερών που αναφέρεται παραπάνω, ο χρόνος παράδοσης των κάδων υπολογίζεται από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

3. Εάν ο προμηθευτής στον οποίο έγινε η ανακοίνωση, δεν προσέλθει να υπογράψει τη σύμβαση, κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 35 της αριθ. 11389/1993 απόφασης (ΕΚΠΟΤΑ) του Υπ. Εσωτερικών.

Άρθρο 14

Σύμβαση

Μετά την ανακοίνωση κατακύρωσης ή ανάθεσης, καταρτίζεται από τον Δήμο Τριφυλίας η σχετική σύμβαση που υπογράφεται και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη

Η σύμβαση συντάσσεται με βάση τους όρους της διακήρυξης και όσα αναφέρονται στην επόμενη παράγραφο και περιλαμβάνει όλα τα στοιχεία της προμήθειας και τουλάχιστον τα εξής:

- α. Τον τόπο και χρόνο υπογραφής σύμβασης,
- β. Τα συμβαλλόμενα μέρη,
- γ. Το προς προμήθεια είδος και την ποσότητα,
- δ. Την τιμή,
- ε. Τον τόπο, τρόπο και χρόνο παράδοσης των κάδων,
- στ. Τις τεχνικές περιγραφές των προσφερόμενων κάδων,
- ζ. Τις προβλεπόμενες εγγυήσεις,
- η. Τις προβλεπόμενες ρήτρες,
- θ. Τον τρόπο επίλυσης των τυχόν διαφορών,
- ι. Τον τρόπο πληρωμής,
 - ια. Τον τρόπο αναπροσαρμογής του συμβατικού τιμήματος, εφόσον προβλέπεται αναπροσαρμογή,
 - ιβ. Τις διατάξεις εκτέλεσης της προμήθειας,
 - ιγ. Την παραλαβή αυτών.

Η σύμβαση για διενέργεια της προμήθειας καταρτίζεται με βάση τους όρους της διακήρυξης και της μελέτης που τη συνοδεύει, που με την προσφορά του αποδέχεται ο ανάδοχος ή με βάση την έγκριση για την κατάρτισή της με την οποία συμφωνεί ο

ανάδοχος. Η σύμβαση δεν μπορεί να περιέχει όρους αντίθετους με τα παραπάνω στοιχεία. Η σύμβαση υπογράφεται από τον Δήμαρχο. Η σύμβαση τροποποιείται όταν τούτο προβλέπεται από συμβατικό όρο ή όταν συμφωνήσουν προς τούτο και τα δύο συμβαλλόμενα μέρη, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου.

Η σύμβαση θεωρείται ότι εκτελέστηκε όταν:

α. Παραδόθηκε ολόκληρη η ποσότητα.

β. Παραλήφθηκε οριστικά (ποσοτικά και ποιοτικά) η ποσότητα που παραδόθηκε.

γ. Έγινε η αποπληρωμή του συμβατικού τιμήματος, αφού προηγουμένως επιβλήθηκαν τυχόν κυρώσεις ή εκπτώσεις.

δ. Εκπληρώθηκαν και οι τυχόν λοιπές συμβατικές υποχρεώσεις και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη και αποδεσμεύθηκαν οι σχετικές εγγυήσεις κατά τα προβλεπόμενα από τη σύμβαση.

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια από την ανακοίνωση στον προμηθευτή της ανάθεσης και έως την ολοκλήρωση της παράδοσης της συνολικής ποσότητας των κάδων, σε ένα διάστημα εντός 60 ημερών.

Άρθρο 15

Τόπος και χρόνος παράδοσης και παραλαβής των κάδων

Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδώσει τους κάδους, στην αποθήκη του Κεντρικού Αμαξοστασίου του Δήμου (αμαξοστάσιο Κυπαρισσίας).

Τα έξοδα μεταφοράς και ασφάλισης των κάδων κατά τη μεταφορά τους στον τόπο του φορέα θα βαρύνουν τον ανάδοχο της προμήθειας.

Η παραλαβή των κάδων θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή παραλαβής του Δήμου, που ορίζεται με την υπ' αριθμ. 45/2016 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τριφυλίας, μετά από μακροσκοπικό έλεγχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 28 του ΕΚΠΟΤΑ.

Η παραλαβή θα γίνει αφού η επιτροπή παραλαβής βεβαιωθεί ότι οι κάδοι ανταποκρίνονται πλήρως στους όρους της διακήρυξης και είναι απολύτως σύμφωνοι με την προσφορά του αναδόχου. Σε περίπτωση που δεν είναι σύμφωνοι με τους όρους της προσφοράς και υπάρχουν διαφορές και αποκλίσεις από αυτούς, τότε δεν θα παραληφθούν και ο ανάδοχος υποχρεούται να αποκαταστήσει τις διαφορές, σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης και της προσφοράς.

Στην περίπτωση κατά την οποία δεν είναι δυνατή - εφόσον απαιτηθεί - η αντικατάστασή τους με άλλους που να πληρούν επακριβώς τους όρους της σύμβασης και της προσφοράς, οι εγγυήσεις του αναδόχου θα εκπέσουν υπέρ του Δήμου και ο ανάδοχος κηρύσσεται έκπτωτος κατά τα στοιχεία της προσφοράς του. Κατά τα λοιπά, ισχύουν τα άρθρα 28, 33, 34 και 35 του ΕΚΠΟΤΑ.

Άρθρο 16

Τρόπος πληρωμής-Κρατήσεις

Η συμβατική αξία των κάδων θα πληρωθεί στον προμηθευτή μετά την οριστική παραλαβή των κάδων με την έκδοση χρηματικού εντάλματος πληρωμής που θα συνοδεύεται από τα νόμιμα δικαιολογητικά, σύμφωνα με το άρθρο 36 του ΕΚΠΟΤΑ.

Ο προμηθευτής στον οποίο θα γίνει η κατακύρωση, υπόκειται σε όλες τις νόμιμες κρατήσεις που ορίζονται, εκτός του Φ.Π.Α., με τον οποίο βαρύνεται ο Δήμος.

Άρθρο 17

Δημοσίευση-Πληροφόρηση ενδιαφερομένων

Περίληψη της παρούσας διακήρυξης θα αναρτηθεί στο διαδίκτυο ΔΙΑΥΓΕΙΑ σύμφωνα

με τις διατάξεις του Ν 3861/2010 και θα δημοσιευθεί σε δύο ημερήσιες και μία εβδομαδιαία νομαρχιακή εφημερίδα , όπως προβλέπεται στη παρ. 5 του άρθρου 23 του ΕΚΠΟΤΑ και το άρθρο 3 του Ν. 3548/2007.

Παράλληλα, περίληψη της διακήρυξης θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος Κυπαρισσίας με πρακτικό τοιχοκόλλησης, στην ιστοσελίδα του Δήμου Τριφυλίας dimostrifylias.gr, ενώ ολόκληρη η διακήρυξη θα καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων σύμφωνα με το άρθρο 11 του Ν. 4013/2011.

Η δαπάνη για τις δημοσιεύσεις στον τύπο βαρύνει τον ανάδοχο (Γνωμ. ΝΣΚ 204/2010) και καταβάλλονται από τον ανάδοχο στο Ταμείο του Δήμου Τριφυλίας σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 46 του Ν. 3801/2009, κατά την υπογραφή της σύμβασης.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερώνονται για τους όρους της διακήρυξης, την τεχνική έκθεση & προδιαγραφές και τον ενδεικτικό προϋπολογισμό, από την ηλεκτρονική διεύθυνση του Δήμου Τριφυλίας, το Τμήμα Περιβάλλοντος & Πρασίνου της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης, Περιβάλλοντος & Πρασίνου του Δήμου Τριφυλίας οδός Όθωνος & Αμαλίας 2 Φιλιατρά– αρμόδιος υπάλληλος: Μηλιώνης Παρασκευάς στο τηλ. 27610 32497.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΤΣΙΒΕΛΑΣ